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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat de reflectoren op politieuniformen niet werken 
(ingezonden 2 maart 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
25 maart 2015) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de reflectoren op politieuniformen niet 
werken?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat politieagenten zo moeten zijn uitgerust dat zij veilig 
hun werk kunnen doen? Is een uniform dat goed zichtbaar is in het donker 
daar volgens u een onderdeel van? 

Vraag 3
Hoe lang is dit probleem al bekend? Welke actie is er sindsdien ondernomen? 

Vraag 4
Welke eisen zijn er aan het politieuniform gesteld voordat het werd ontwor-
pen? Voldoet het politieuniform volledig aan die eisen? Was een goede 
reflectie van het politieuniform een van de gestelde eisen? Zo ja, waarom is 
niet aan die eis voldaan? Zo nee, waarom niet?2 

Vraag 5
Is het waar dat het de bedoeling is dat agenten in gevaarlijke situaties 
reflecterende hesjes dienen te dragen? Waaruit blijkt dat dit bij het ontwerpen 
van het uniform al de bedoeling was? 

1 «Reflectoren op politiepakken werken niet», BNR, vrijdag 27 februari 2015 (http://www.bnr.nl/
nieuws/350085–1502/reflectoren-op-politiepakken-werken-niet)

2 «Politie: uniform voldoet wel aan de eisen», AD.nl, 28 februari 2015 (http://www.ad.nl/ad/nl/
1012/Nederland/article/detail/3875121/2015/02/28/Politie-uniform-voldoet-wel-aan-de-
eisen.dhtml)
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Vraag 6
Dragen agenten in alle situaties reflecterende hesjes bij zich? Is het niet 
handiger als het politieuniform zelf reflecteert waardoor dit niet noodzakelijk 
is? 

Vraag 7
Bent u voornemens ervoor te zorgen dat de zichtbaarheid van politieunifor-
men verbetert door goede reflectie aan te brengen? Zo ja, op welke termijn? 
Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat 
de reflectoren op politieuniformen niet werken (ingezonden 2 maart 2015) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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